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1) Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 01.02.2002 

 

Die Niederschrift der Sitzung des Jugendhilfeausschusses vom 01.02.2002 lag in der Sitzung 

auf und wurde zur Kenntnis genommen. 

  

  

2) Amtsbudget Jugendamt 

a) Abschluß HJ 2001 

b) Quartalsbericht I/2002 

 

Der Bericht wurde zur Kenntnis genommen. 

  

  

3) Connect – Jugendbildungseinrichtung der Stadt Fürth 

 

Vom Sachstandsbericht über die Arbeit von Connect wird Kenntnis genommen und festgestellt, 

dass eine überaus große Resonanz und erfolgreiche Arbeit gegeben ist. 

 

Dem Stadtrat wurde nach Ablauf der Förderung durch die Soziale Stadt eine Anschlussfinanzie-

rung der Personalkosten empfohlen. 

  

  

4) Kindergartensituation Stadeln und Hortsituation Eigenes Heim 

 

Der Tagesordnungspunkt wurde zu Beginn der Sitzung zurückgezogen. 

  

  

5) Ferienbetreuung 

Auswertung der Umfrage für alle Grundschulkinder 

 

Aufgrund des Umfrageergebnisses zur Ferienbetreuung, wird ein Bedarf von (zunächst) drei 

Gruppen, verteilt auf drei Standorte in der Stadt Fürth, gesehen. 

Die Verwaltung wird beauftragt, die Voraussetzungen für die Ferienbetreuung 2003 in den vor-

geschlagenen Schulhäusern zu schaffen und die hierzu notwendigen Haushaltsmittel für 2003 

anzumelden. Bei den freien Trägern der Jugendhilfe ist anzufragen, ob Übernahme der Ferien-

betreuung gewünscht wird. 
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Protokollnotiz: 

Frau Reichert, SPD, bittet darum, falls sich ein höherer Betreuungsbedarf abzeichnet, dass das 

Platzangebot erhöht wird. Nach Etablierung der Ferienbetreuung möge außerdem bei der 

Schuleinschreibung auf das Angebot hingewiesen werden. 

Herr Stadtrat Werner, CSU, bittet um eine Auswertung der Erfahrungen mit der Ferienbetreuung 

nach den großen Ferien. 

 

 

6) 

 

 

 

Jugendleiterkarte „Juleica“ 

 

Vom Ergebnis der Anfrage bei städt. Ämtern und Unternehmen bzgl. Vergünstigung bzw. Ermä-

ßigung bei Eintritten wurde Kenntnis genommen. 

Der Stadtrat wurde um Zustimmung gebeten. 

 

Protokollnotiz: 

Frau Küppers, Jugendpflegerin, teilte mit, dass inzwischen auch das Jüdische Museum einen 

Preisnachlaß gewährt. 

 

 

7) 

 

 

Jugendarbeit  

Verwendungsvorschlag für im Haushalt 2002 pauschal eingesetze Mittel 

 

Mit dem Verwendungsvorschlag der Verwaltung (Personalkosten 20.000,-- und Zuschüsse 

55.000,-- €) besteht Einverständnis. 

 

 

8) Kinderladen „Bunte Klexe“, Ludwigstr. 70 

 

Mit der Auszahlung von 50.000,-- € an den Träger des Kinderladens „Bunte Klexe“ besteht mit 

der Maßgabe Einverständnis, dass gem. den Stadtratsrichtlinien vom 08.05.1991 im weiteren 

Verfahren, insb. die Baugenehmigung vorgelegt wird. 

 

 

 

9) ELAN gGmbH; Energetische Generalsanierung 

 

Der Bericht wurde zur Kenntnis genommen. 
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 Ende der Sitzung: 15.45 Uhr 
 
 
 
 
Fürth, 18.04.2002 
Der Vorsitzende 
I.V. 

 

 

 

Hartmut Träger 
SPD-Fraktionsvorsitzender 

  

  

 


